

情人节来临,玫瑰价格翻倍

网络“私人定制”花束受追捧

本报2月13日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 情人节来临,鲜花市场顺势走俏。2月13日,记者走访了解到,城区大大小小的花店已进入“备战模式”,玫瑰花价格更是一天一个价,预计在情人节当天会卖到15元一支或更高,比平时高出近2倍。

2月13日上午,记者在德城区三八路一家花店看到,店内工作人员正忙碌地包装花束,预订电话接连不断。店主陈先生告诉记者,到目前为止,他们店已经接到上百份订单,比平时高出了四五倍,从订购情况看,9枝、11枝、19枝这三种经济型花束成主流,其中又以“11枝装”卖得最火,价格在130元左右。“现在是这个价,到明天就不一定了,11枝装的至少得160元。”陈先生称。

记者在走访中了解到,城区多个实体店花店也推出了微信、网络等销售模式,且以私人定制的鲜花礼盒为主,价格略贵,却颇受欢迎。据德城区三八路



城区一家花店一直处于忙碌状态。

勿忘我花店的工作人员介绍,他们在微信朋友圈,接到了很多私人定制的订单,且占了订单总数的近八成。客户在网上看到喜欢的花型,或自己想设计一

种花型,就可以将照片和想法通过微信发给店主,花艺师会根据要求做出对应的花型,这样的订制礼盒价格从几百元到上千元不等。

商家“摩拳擦掌”
备战情人节

本报2月13日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪)

春节的喜庆还意犹未尽,2月14日情人节如约而至。情人节向来是商家比较看重的消费节点。13日,记者在市区各商场餐厅了解到,市区不少商家“摩拳擦掌”着重布局情人节商品区,推出情人节特惠款。情人节当天餐厅预订也相当火爆。

德百大楼于2月10日至14日进行主题为“当爱情遇上团圆”的双节优惠活动。德百一楼珠宝首饰区,柜台摆着各色玫瑰鲜花,阵阵花香袭人,吸引顾客驻足挑选心仪的礼物。明牌珠宝工作人员称,12日开始,柜台的客流量增加了五成,顾客主要是情侣来选择情人节礼物,加之每克黄金优惠三十元,因此黄金铂金饰品成为情人节热销品。

此外,情人节聚餐也已成为情侣们庆祝情人节的主要方式,一份充满爱意的浪漫晚餐无疑是重头戏。据悉,德州各大西餐厅餐位预订火爆。意萨丽岸意式餐厅工作人员表示,餐厅为顾客准备了精致丰富的餐食,10日起陆续接到预约情人节当天餐位的电话,目前只可以预订六点之前的餐位,六点后的没座位。东方豪客西餐厅工作人员赵女士告诉记者,餐厅预计情人节当天会一直忙碌,中餐晚餐连轴转,工作人员全员上岗,一天下来大概接待200多桌客人。“五点左右陆续上人,六点半就会出现排队现象,高峰时会排队等候一个多小时左右,餐厅营业至12点,可选择适宜时间就餐。”

供电资讯

平原>> 春节期间平原电网平稳运行

本报2月13日讯 1月28日至2月3日春节期间,国网平原县供电公司全面部署,精心安排,各级负责人认真履行到岗到位职责,全体一线员工坚守岗位,实现了电网运行平稳、电力可靠供应。

春节前夕,平原公司针对节日期间电网运行特点、负荷性质,科学开展负荷预测,合理安排、调整调度运行方式,并对薄弱环节进行全面梳理。按照“到边到角”要求,着力对输、变、配

相关电网设备进行巡视检查,大力开展红外热成像对重载设备、接头接点、电缆终端等设备进行动态监测,发现缺陷隐患,按照“能带电,不停电”原则及时消除、治理。全力做好优质服务工作,窗口服务人员严格遵守“三个十条”的各项规定,严格执行首问负责制,做好客户咨询解答及各类业务引导、衔接工作;加强各变电站实施监控,重要生产岗位检查和保卫工作,保证正常生产秩序。(张国亮 孙延飞)

庆云>> 真情助困元宵节我陪你过

本报2月13日讯 2月11日,庆云公司青年志愿者服务队代表开展了“真情助困”为主题的扶贫济困活动,带着元宵、大米等生活用品看望了崔口镇东安务村一贫困户。

近年来,该公司主动承担社会责任,将帮扶对象时刻挂在心上,积极发动员工献爱

心、伸援手,采取多种形式对他们开展帮扶。元宵节前,该公司志愿者又从困难居民最关心、最迫切、最直接的现实问题出发,为结对帮扶的烈军属、低保户、五保户、特困户、残疾人、特困党员等准备了米、面、食用油等节日礼物,并及时送到他们手中。(刘静)

平原供电公司节后收心归位

本报2月13日讯 2月4日,国网平原县供电公司及时开展收心归位工作,使员工从节日的氛围中迅速投入到紧张有序的工作中,促使各项工作有序衔接,重拾新常态。

在七天春节长假过后,平原公司召开会议,要求公司广大干部员工迅速收心,提振精神,迅速归位,把思想和精力转移到工作中来,切实把状态调整到

位;按照2017年目标任务,把握重点,超前谋划,制定措施;继续加强劳动纪律管理,确保各项工作有条不紊开展,将广大干部职工的注意力转移集中到近期工作上。认真安排部署好近期工作,扎实开展好安规考试、春季安全大检查、春检准备等工作,为全面完成全年各项工作任务开好头、起好步。

(李宁 张德新)

庆云>> 圆满完成灯会保电工作

本报2月13日讯 2月11日下午,庆云公司组织工作人员再次对元宵灯展进行检查,确保供电设备“零缺陷”健康运行,确保灯展临时电源安全可靠。

元宵灯会期间,该公司将做好电网运行方式调整,加强输变配线路巡视,加强

值班,抽调专人监视现场设备运行情况,抢修车及抢修人员随时待命,确保在突发电网故障时,能迅速启动预案,快速抢修以恢复供电,为确保全县人民亮堂堂过佳节和节日期间出行游玩,欣赏花灯营造良好的供电环境。(刘海英)

平原>> 圆满完成保电任务

本报2月13日讯 1月28日大年初一,国网平原县供电公司向全县人民交出了一份满意的除夕保电答卷:1月27日除夕当天,实现了全县线路“零跳闸”、台区“零停电”、服务“零投诉”的“三零”目标,以实际行动兑现了对社会的庄严承诺。

为完成“三零”目标,平原公司全面压实春节保电包保责任,制定了专项工作方案,成立组织机构,开展节前保电三查行动,建立三级包保措施。定期召开会议,对春节保电工作进行专题部署。设立“五个一”标准化抢修站点13个,组织抢修人员371人,配备应急抢修车34辆,发电车1辆,配备应急抢修站,建立两级应急抢修队伍。开展“小年夜”春节保电实战演练,有效检验了各参演单位组织协调能力和参演人员的临场应变及快速反应能力。

(张国亮 杨传龙)